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SA.0012.3.3.2026 

Protokół nr 3/26 

z posiedzenia Komisji Finansów i Rozwoju Gminy w dniu 23 marca 2026 r. 

w Urzędzie Gminy Goleszów przy ul. 1 Maja 5 

 

Posiedzenie prowadził Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny. 

Przewodniczący o godz. 1500 otworzył posiedzenie, następnie przywitał członków Komisji oraz gości. 

Przewodniczący oświadczył, iż w posiedzeniu uczestniczą wszyscy członkowie Komisji, co pozwala na 

podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Listy obecności - załączniki nr 1 i nr 2.  

Radni obradowali zgodnie z otrzymanym wraz z zawiadomieniem porządkiem obrad, który przedstawia 

się następująco: 

1. Informacja o przyjęciu protokołu nr 2/26 z posiedzenia Komisji. 

2. Opiniowanie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Goleszów oraz 

w uchwale budżetowej Gminy Goleszów na 2026 rok. 

3. Opiniowanie projektów uchwał. 

4. Sprawy bieżące. 

 

Ad. 1. Informacja o przyjęciu protokołu nr 2/26 z posiedzenia Komisji.  

Protokół nr 2/26 z posiedzenia Komisji w dniu 23 lutego 2026 r. został udostępniony członkom Komisji 

drogą elektroniczną. Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, 

że nie wpłynęły uwagi do protokołu. Przewodniczący Komisji uznał protokół za przyjęty. 

 

Ad. 2. Opiniowanie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Goleszów oraz w uchwale 

budżetowej Gminy Goleszów na 2026 rok. 

Projekty uchwał zostały przekazane radnym w systemie eSesja. 

Skarbnik Gminy Anna Cieślar przedstawiła wprowadzone zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Goleszów oraz w uchwale budżetowej Gminy Goleszów na 2026 rok. Poinformowała również 

o autopoprawce do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok 

z uwagi na zmianę ustawy o wygaszaniu rozwiązań wynikających z ustawy o pomocy obywatelom 

Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa oraz zmianie niektórych innych 

ustaw. 

Następnie Skarbnik Gminy Anna Cieślar udzieliła odpowiedzi na pytania radnych. 

Wobec braku uwag Przewodniczący Komisji Piotr Brudny poddał pod głosowanie wydanie 

pozytywnych opinii do projektów uchwał.  

1) Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów 

(nr SA.0006.17.2026) 

Projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany. 

 

2) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 

2026 rok (nr SA.0006.18.2026 z autopoprawką)  

Projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany. 

 

Ad. 3. Opiniowanie projektów uchwał. 

3) Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji 

zabytków, położonych na terenie gminy Goleszów (nr SA.0006.19.2026) 
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Projekt uchwały wraz z kopią wniosków o udzielenie dotacji został przekazany radnym w systemie 

eSesja. 

Projekt uchwały przedstawiła Magdalena Gruszczyk – Kierownik Referatu Inwestycji i Infrastruktury 

kanalizacyjnej. Następnie, w odpowiedzi na pytanie Przewodniczącego Komisji, wyjaśniła przyczyny 

odrzucenia wniosku o udzielenie dotacji na renowację zabytkowego pojazdu konnego. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnej opinii do ww. projektu uchwały.  

Projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany. 

 

Ad. 4. Sprawy bieżące. 

Brak wniosków i zapytań dotyczących spraw bieżących. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr 

Brudny zamknął posiedzenie Komisji. 

 

 

PRZEWODNICZĄCY 

Komisji Finansów i Rozwoju Gminy 

Piotr Brudny  

 

Protokół sporządziła: 

Aneta Sikora  

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy 
 

 


